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SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUIERA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Utad mentén, amikor úgy érzed, hogy a múltbeli hibáidnak a súlya nyom - amelyeket
zaklatásként az ellenség arra használ, hogy megpróbálja eltántorítani lépteidet -, szegezd
tekintetedet a Keresztre, az Eucharisztiára, Krisztus Szívére, és maradj a helyeden.

A Kereszten, gyermekem, a legmélyebb bűneid lettek megbocsátva. A Kereszten a legnagyobb
tévedésed lett jóvá téve.

Nem csak a megbocsátás emléke van a Kereszten, hanem az élő és örök megbocsátás emléke
is, amely újra és újra megújul, minden alkalommal, amikor egy őszinte szív képes a
megbánásra Krisztus Keresztjének az érdemeiért.

A Kereszten azonban nemcsak a bűneidből való megbocsátás található meg, de a megteendő
utad is. A következő lépések útmutatója rá van írva, hogy ne vétkezzél újra, hogy tudd, merre
kell menned.

A Kereszten felfedezed Isten megbocsátását, de azt is, ahogyan Teremtőd megadja neked,
hogy ez a megbocsátás gyümölcsöző legyen. Az átadás, az alázat, az áldozat és mindenekelőtt
a feltétel nélküli szeretet révén lehet utánozni a Kálvária Krisztusának lépéseit, hogy igyál a
Kehelyből, amelyet Atyja felajánlott Neki az Isten és az emberek közötti Szövetség
helyreállításához.

Gyermekem, az utad a Kereszt lábánál kezdődik. De akkor, amikor az Úr leereszkedik a
Keresztről, és felmegy a Mennybe, elhívnak téged, hogy szaporítsd megváltásod ajándékait,
tanúságot adva a Szeretetről, amely meggyógyított téged és amely állandóan kiárad a világra,
Krisztus Szívéből mindazokra, akik tudják, hogyan kell a Kereszt érdemeit keresni és megtalálni.

Ezért amikor az ellenség eléd helyezi tévedéseidet és bűneidet, fordítsd a tekintetedet a
Keresztre, szíved emlékezzen arra, hogy már megbocsátottak neked, és hogy most Uradnak,
Krisztus Jézusnak a lépéseit kell követned.

Áldásomat adom erre.
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